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A Dynamic Rally Team versenyzőpárosa, a Balogh János-Németh László duó számára nem 

alakult tökéletesen a 2010-es Veszprém Rally szombati nyitónapja, mivel a nap mindkét 

gyorsaságiján adódott némi kalamajkájuk, így az abszolút 9. helyről várhatják a folytatást. 

A pilóta szerint a vasárnapi nap igazi túlélőversenyt jelent majd a versenyzők számára.    

 

Balogh János: – Az aszfaltos részek miatt ma némi kompromisszumra kényszerültünk a 
gumiválasztás terén, és nem a megszokott murvás guminkkal mentünk, ami mindenképp 
kicsit újdonságot jelentett számunkra. Így utólag azt kell, hogy mondjam, járhattunk volna 
jobban is a gumiválasztással, mivel az aszfaltos részeken nem hozott annyit az általunk 
választott abroncs, mint azt reméltük, a murván viszont nyilvánvaló hátrányt jelentett 
számunkra.  

 

– Alakulhatott volna jobban is a napunk, mivel egyik gyorsunk sem sikerült 
problémamentesre. Az első gyorson felakadt a gázpedálunk, ami miatt nem tudtuk úgy 
kezdeni a versenyt, ahogy szerettük volna. A második gyorson nem volt bajunk, úgyhogy 
csináltam magamnak: benéztem egy féktávot a felolvadt aszfalton, megforogtunk, és 
tolatnunk is kellett, úgyhogy pár másodpercet biztos benne hagytunk a szakaszban.     

 

– Az első nap tehát nem sikerült tökéletesen számunkra, de egyáltalán nem vagyunk 
elkenődve, hiszen a verseny java még hátravan, és az igazi küzdelem csak holnap jön majd. 
Meggyőződésem, hogy ez a verseny nem arról szól, hogy ki a gyorsabb. Én igazi 
túlélőversenyre számítok, kritikus szakaszokkal. A célunk így az lesz vasárnap, hogy túléljük 
a versenyt, és épségben, normális tempóban teljesítsük végig a teljes versenytávot.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A Dynamic Rally Team együttműködő partnerei:  

West-Bridge Kft, Rock Oil Kft, Nord Orient Kft, "Jánosik és társai" Kft. Delta Truck Haszongépjármű 

Centrum, Mirbesz Kft, Masped Csoport, Batki Logistic Kft, SólyomSoft, Dynamic Duo, SZNEZSKA-

HUNGARY, Visualia Design Stúdió, Tiszaújváros Transz Kft, CT Mix Kft, Via Bérautó Kft, Pirót Gábor 

ev., Profi Cash, Káposztás József ev., Budapesti Sárkányhajó Klub, Profi Alarm, IKO Plan Kft, SIBOR 

9777 Futárszolgálat, Nagoya Kft, Cola Trans Kft, Crew Print, Focus 92 Kft. Vác, Mitsubishi Vác. 

 

További információk: www.baloghjani.hu 
Borbás Bálint, sajtófőnök: 0630-452-1692 
Melléklet: Sajtócélokra jogdíjmentesen felhasználható fotók. 
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